

国内 快讯

去年中国经济增速修订为 9.3%

新华社北京 9 月 5 日电 (记者刘铮) 国家统计局 5 日发布 2011 年国内生产总值 (GDP) 初步核算数据。与年初发布的初步核算数据相比, GDP 总量增加了 1318 亿元, 增速提高了 0.1 个百分点至 9.3%。

王立军涉叛逃、受贿等四宗罪被公诉

新华社成都 9 月 5 日电 重庆市人民政府原副市长、公安局原局长王立军涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿犯罪一案, 近日已由四川省成都市人民检察院依法向成都市中级人民法院提起公诉。

国际 快讯

亚太经合组织部长级会议开幕

据新华社符拉迪沃斯托克 9 月 5 日电 (记者刘恺、王萍) 亚太经合组织 (APEC) 第二十四届部长级会议 5 日在俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克开幕。

米歇尔演讲为夫助阵 9 月 4 日, 在美国北卡罗来纳州夏洛特举行的民主党全国代表大会上, 美国第一夫人米歇尔·奥巴马发表演讲, 为丈夫竞选助阵。

亚太地区主要股市普跌

据新华社北京 9 月 5 日电 隔夜公布的美国 8 月份制造业指数连续第三个月萎缩, 受此影响, 亚太地区主要股市 5 日普遍下跌。

胡锦涛会见美国国务卿希拉里·克林顿

据新华社北京 9 月 5 日电 (记者徐松、郝亚琳) 国家主席胡锦涛 5 日上午在人民大会堂会见了美国国务卿希拉里·克林顿。

胡锦涛说, 近年来, 在双方共同努力下, 中美关系总体稳定发展。双方积极建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系。中美关系的战略意义和全球影响日益凸显, 值得我们倍加珍惜、共同维护。

希拉里·克林顿表示, 过去 3 年多来, 美中双方保持了密切沟通、对话与合作。美中关系日趋成熟, 基础更加牢固。

携手应对全球性问题和挑战, 以史无前例的方式证明, 一个守成大国和一个新兴大国能够继续为各自人民创造美好未来, 为世界和平与稳定作出贡献。

要 闻 简 报

● 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在新疆考察工作时强调, 新疆的发展和稳定, 关系全国改革发展稳定大局, 关系祖国统一、民族团结、国家安全, 关系中华民族伟大复兴

侯凡凡：把心放在病人身上



(新华社发)

新华社广州 9 月 5 日电 (记者黄浩苑) “能用一种药解决问题, 就决不用两种; 能用便宜的药, 就决不用贵的。”这是中国科学院院士、南方医科大学南方医院肾内科主任侯凡凡教授从医 40 多年来的准则。

侯凡凡是我国著名的肾脏病专家。“2008 年全国接受透析治疗的患者 12 万人, 透析医疗费用 96 亿元人民币。同时, 还有 90% 需要透析人群, 由于经济原因未能接受治疗。”

慢性肾脏病是由糖尿病、高血压、肾小球肾炎等各种原因所致的一组常见慢性疾病, 此病最终后果是发展至终末期肾衰竭(即尿毒症)。

40 多年的从医路, 侯凡凡对一对夫妻记忆犹新。“第一次来就诊时就已经确定丈夫为肾衰竭, 除了透析别无他法, 费用是每年六七万元。”

侯凡凡及其团队再接再厉, 进一步通过临床研究证实了抗蛋白尿治疗能改善慢性肾脏病的预后。

目前, 侯凡凡的最大心愿就是希望能有更多时间投身于临床实践与科研, 能将延缓尿毒症的发生及防止慢性肾脏病并发症的课题研究继续深入, 从而改善慢性肾脏病的预后, 改善患者的生活质量, 减轻社会与患者的负担。

乐凯彩色胶卷停产



9 月 5 日, 乐凯胶卷的杭州代理商在展示乐凯彩色胶卷。

据上交所消息, 乐凯公司 9 月 4 日晚发布公告, 公司决定停止彩色胶卷的生产。

龙 巍 摄 (新华社发)

河南拥抱农运会

(上接一版) 三、锯绳木断, 水滴石穿。15 年的奋斗与期盼, 在这一刻化作了现实。

2007 年, 南阳市委、市政府经过多次专题研究, 认真听取有关专家和社会各界人士的意见, 再次形成决策性意见, 决定申办第七届农运会, 并向省政府提出申请。

2008 年 3 月, 农业部、国家体育总局和中国农民体协正式提出了申办请求。根据省委、省政府的指示精神, 河南省政府向农业部、国家体育总局和中国农民体协正式提出了申办请求。

四、几百年太久, 只争朝夕。农运会是争来了一个不成功的规矩, 那是在有一定经济基础的中等城市举行。

在农运会的举办地中, 除了北京和上海外, 有一个不成文的规矩, 那就是在有一定经济基础的中等城市举行。

车模过分暴露引来骂声一片 第十五届成都国际车展上, 一群造型出位、露肉无底线的车模吸引了所有人的目光。

而立秋过后, 随着“秋老虎”的离去, 气温将逐渐下降。秋季风大干燥, 气温变化无常, 一些肠道传染病、虫媒传染病和呼吸道传染病随之高发。

秋季谨防肠道传染病

常是由于细菌或病毒污染了手、饮用水、餐具或食物等, 未经恰当处理误食后发病。预防肠道传染病的关键是要认真做到“六要”和“六不要”。

十八大代表风采录

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

Table with 10 columns: 宗地编号, 土地坐落, 出让面积(亩), 土地用途, 使用年限, 容积率, 建筑密度(系数%), 绿地率(%), 起价(万元), 竞买保证金(万元)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外, 均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织, 在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价, 按照价高者得的原则确定竞得人, 本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让管理办法》、《焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》、《焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为 2012 年 9 月 26 日 8 时至 2012 年 10 月 15 日 17 时, 报价时间为: JGT2012-11 号: 2012 年 9 月 26 日 8 时至 2012 年 10 月 17 日 10 时。

焦作市行政事业单位机动车拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于 2012 年 9 月 18 日 10 时在金马甲网站焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(网址: http://www.jinnmaja.com/) 以网络动态报价方式公开拍卖桑塔纳、红旗、长安之星等机动车一批。

讣告

慈母赵培英, 焦作市发展和改革委员会离休干部, 因病医治无效于 2012 年 9 月 5 日 0 时 35 分不幸逝世, 享年 83 岁。